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1.  Elestuche del portatil con el portatil dentro pesan 6 Kilos, si se saca el portatil del estuche y se
pesa el estuche solo, este pesa 2 kilos ¢ Cuénto pesan 10 portatiles como el que habia dentro del
estuche?

2. Enlaclase hay 6 filas de pupitres con 7 pupitres en cada fila. Si hay 33 personas en clase...
¢cuantos pupitres estan vacios?

3. Cuénto suman las edades de tres hermanos si el pequefio tiene 5 afios, el mediano tres afos
menos que el mayor y el mayor tiene el triple que el pequefio.

4.  Elautobus del cole sale con 47 personas a bordo y hace 3 paradas. En la primera bajan 23 nifios,
en la segunda suben 17 y en la tercera bajan 38. ¢ Cuantas personas quedan dentro del autobus?

5.  Enunagranja, entre pollos, caballos y ovejas, hay 847 cabezas. Sabiendo que los caballos son
31y que hay 108 pollos mas que caballos, ¢cuél es el nimero de ovejas?

6. Una fabrica de dulces navidefios, en estas fechas elabora 2 tipos de Panettone con pepitas de
chocolate. El Panettone grande lleva 3 kilos de pepitas de chocolate y el Panettone pequefio lleva
2 kilos de pepitas de chocolate. ¢ Cuantos Kilos de pepitas de chocolate debe comprar la fbrica
para realizar 5 Panettones grandes y 10 pequefios?

7. Enel Tiger hay 3 cojines con motivos navideifios. El primero vale 38€, el segundo cuesta 17€
mas que el primero y el tltimo vale 19 menos que el segundo. Si se venden los 3 cojines, ¢ Cuanto
dinero se recaudar por la venta de los 3 cojines?

8.  En una granja, entre pollos (2 patas), caballos (4 patas) y ovejas (4 patas), hay 100 cabezas y
270 patas. Sabiendo que los caballos son 25, que hay 10 ovejas mas que caballos y que el nimero
de patas de pollo es la octava parte del nimero de patas de caballos y ovejas juntas ¢cual es el
namero de pollos?

0. Una florista se dedica exclusivamente a montar macetas con 10 rosas, si dos rosas le cuestan a
la florista 5€ y hoy sélo ha podido comprar 200€ de rosas en el almacén... ;Cuantas macetas
podra hacer hoy?

10. EIl Decathlon compra las pelotas de fatbol a China en pallets de 50 unidades con un costo de
100€ el pallet. Ha sacado un promocion en la que vende cada pelota a 3€, ;Cuantos pallets
tendra que comprar para obtener unas ganancias de S00€?

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacién de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. La solucién se puede dejar en forma de decimal apreciando
hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



